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Η ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
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2.02.11 
Φαρμακευτικός Σύλλογος ΚιλκίςΚιλκίς  11-02-11 
Η επόμενη μέρα της ψήφισης του νέου Νομοσχεδίου που ρυθμίζει τα θέματα υγείας, έχει ήδη έρθει.
Τίθεται σε εφαρμογή αφού εκκρεμούν ακόμη πολλές Υπουργικές αποφάσεις και Προεδρικά
Διατάγματα. Από αύριο τίποτε δεν θα είναι όπως πριν. Όλοι μας θα κριθούμε στην πράξη και στην
καθημερινότητα. Τίποτε δεν παραμένει παγιωμένο όταν η ζωή το ξεπερνάει και το καθιστά
ανεφάρμοστο. Με αυτήν την έννοια έχουμε ακόμη μπροστά μας ανοιχτά θέματα και χρειάζεται
συνεχή επαγρύπνηση. 
Δεχτήκαμε μια ολομέτωπη συκοφαντική επίθεση από μεγάλη μερίδα πολιτικών δυνάμεων,
οικονομικών κύκλων και από τα περισσότερα ΜΜΕ.  Κοινός σκοπός όλων των παραπάνω ήταν η
άλωση του επαγγέλματός μας. Προσπάθησαν να αντικαταστήσουν το Φαρμακείο της γειτονιάς και
τις συνεταιριστικές φαρμακαποθήκες λαϊκής βάσης, με εγχώριες ή ξένες πολυεθνικές απρόσωπες
αλυσίδες . Η επίκληση των δυσκολιών που περνάει ο τόπος, με τίποτε δεν δικαιολογούσε τις
παραπάνω προθέσεις, όταν εμείς οι ίδιοι δεχτήκαμε τις μειώσεις των τιμών κατά 35% και την
στήριξη των ταμείων με επιστρεφόμενη έκπτωση επί του τιμολογίου. 
Η αδικαιολόγητη δε τοποθέτηση, χθες βράδυ, ενός εκ των επιτρόπων της τρόϊκα, ότι η Κυβέρνηση
έδειξε διστακτικότητα έναντι των Φαρμακοποιών για ριζικές αλλαγές στο νομοσχέδιο, δείχνει την
απροκάλυπτη παρέμβασή τους στα τεκταινόμενα στην χώρα μας. 
Απέναντι σε αυτήν την κατάσταση ο κλάδος των Φαρμακοποιών, με πρωτοφανή ωριμότητα και
ενότητα, αντέδρασε και πέτυχε το φαινομενικά ακατόρθωτο. Πολλοί ήταν αυτοί που προσπαθούσαν
να περάσουν ένα κλίμα απογοήτευσης, στη λογική ότι τίποτε δεν γίνεται αφού το απαιτεί το
μνημόνιο. Αποδείξαμε ότι με δίκαια και λογικά αιτήματα και συμπαγές αγωνιστικό μέτωπο όλα
μπορούν να ανατραπούν. Η προσπάθεια σύγκρουσης με την κοινωνία που επιδίωξαν έπεσε στο κενό
και απεδείχθη ότι οι άρρηκτοι δεσμοί μας με την κοινωνία είναι και η δύναμή μας. Θέλουμε να
ευχαριστήσουμε αυτόν τον κόσμο που με υπομονή και συγκαταβατικότητα στάθηκε στο πλευρό μας
κατά την διάρκεια των απεργιακών κινητοποιήσεων. Εμείς θα είμαστε στο πλευρό τους όπως και
πριν. 
Επίσης θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους συναδέλφους που στην συντριπτική τους
πλειοψηφία αγωνίστηκαν με απαράμιλλη αποφασιστικότητα για να πετύχουμε τα μέγιστα δυνατά
αποτελέσματα. Αυτό που διακυβεύονταν με το αρχικό νομοσχέδιο ήταν η άνευ όρων παράδοσή μας
στο ντόπιο και ξένο κεφάλαιο, και αυτό απετράπη. Με αξιοπρέπεια και με ψηλά το κεφάλι μπορούμε
να δούμε το αύριο αφού προηγουμένως βελτιώσουμε και τις δικές μας ενδογενείς παθογένειες. Η
ενότητα στην δράση που πετύχαμε είναι η παρακαταθήκη πάνω στην οποία πρέπει να ανοίξουμε
νέους δρόμους στις παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας προς τον πολίτη. 
Αυτό το διάστημα των κινητοποιήσεων κριθήκαμε όλοι και η ζωή θα μας κρίνει ακόμη παρά πέρα.
Φάνηκε ποιοι στάθηκαν με σοβαρότητα πάνω στα προβλήματα και ποιοι προσπάθησαν να
παραπληροφορήσουν τον κόσμο. 
Δυστυχώς μια τέτοια προσπάθεια παραπληροφόρησης επιχείρησε και ο Βουλευτής Κιλκίς και
πρώην Υπουργός κ. Φλωρίδης Γιώργος, ο οποίος υποστήριξε σε εκπομπή τηλεοπτικού σταθμού
(ΣΚΑΪ) ότι «οι Φαρμακοποιοί το μόνο που κάνουν είναι να οικονομάνε κατεβάζοντας κουτάκια από το
ράφι». Αυτού του είδους τις απαξιωτικές αναφορές του τις επιστρέφουμε και αφήνουμε την
κοινωνία να μας κρίνει όλους. Πολύ περισσότερο όταν αυτήν την κατάντια του τόπου την
διαχειρίστηκαν κάποιοι επί μακρό χρονικό διάστημα και μάλιστα από υπουργικές θέσεις. 
Εμείς θα είμαστε εδώ, πίσω από τον πάγκο, τις καθημερινές, τα βράδια, τις αργίες και τα
Σαββατοκύριακα, με ψηλά το κεφάλι και κοιτάζοντας τον ασθενή στα μάτια με αξιοπρέπεια και
υπερηφάνεια για το έργο που επιτελούμε στο χώρο της υγείας ως πρωτοβάθμιοι σύμβουλοι υγείας. 
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